

ПРОТОКОЛ

узгоджувальної наради Державної служби статистики України та Національного агентства з питань запобігання корупції щодо проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Державної антикорупційної програми на 2023 – 2025 роки»

12.01.2023

м. Київ

Головуючі:

Вернер І.Є. – Голова Державної служби статистики України;

Вишневський А.В. – заступник Голови Національного агентства з питань запобігання корупції.

Присутні:

Представники Національного агентства з питань запобігання корупції:

Калмиков Д.О. – керівник Департаменту антикорупційної політики;

Салімонов І.М. – заступник керівника Департаменту – керівник відділу взаємодії з Верховною Радою Україною та Кабінетом Міністрів України Департаменту антикорупційної політики;

Порядок денний

1. Обговорення неврегульованої розбіжності щодо проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Державної антикорупційної програми на 2023 – 2025 роки», щодо якої під час погодження висловлені зауваження Державної служби статистики України з метою вироблення узгодженої позиції щодо вказаного проекту акта.

СЛУХАЛИ:

Вернера І.Є., який озвучив зауваження, надане Державною службою статистики України щодо заходу 2.2.2.3.10. (додаток 2 до проекту Державної антикорупційної програми на 2023–2025 роки), та наголосив на тому, що заборона стосовно поширення органами державної статистики даних фінансової звітності підприємств скасовується з дня, наступного за днем опублікування цього Закону України «Про фінансові послуги та фінансові компанії», а саме з 11 лютого 2022 року.

Вишневського А.В., який запропонував врахувати зауваження Державної служби статистики України по суті шляхом викладення заходу 2.2.2.3.10. (додаток 2 до проекту Програми) у такій редакції:

«2.2.2.3.10. Оприлюднення у формі відкритих даних фінансової звітності всіх юридичних осіб, що подана Державній податковій службі України, принаймні за останні три роки та фінансової звітності всіх компаній, що подана Державній службі статистики України, починаючи з 11 лютого 2022 року.»

За результатами узгоджувальної наради **ВИРІШИЛИ:**

1. Вважати **узгодженою** таку редакцію опису заходу 2.2.2.3.10. (додаток 2 до проекту Державної антикорупційної програми на 2023–2025 роки): *«2.2.2.3.10. Оприлюднення у формі відкритих даних фінансової звітності всіх юридичних осіб, що подана Державній податковій службі України, принаймні за останні три роки та фінансової звітності всіх компаній, що подана Державній службі статистики України, починаючи з 11 лютого 2022 року.»*

2. Констатувати **відсутність** в цілому **нерегульованих розбіжностей** між Національним агентством з питань запобігання корупції та Державною службою статистики України щодо спірних положень проекту Державної антикорупційної програми на 2023–2025 роки

Головуючі:

Голова

Державної служби статистики України


І.С. ВЕРНЕР

Заступник Голови Національного
агентства з питань запобігання корупції


А.В. ВИШНЕВСЬКИЙ